Описание Программы начального общего образования
Программа начального общего образования (далее ПНОО) разработана с учётом требований ФГОС НОО, утвержденного приказом Минпросвещения России от 31.05.2021 №286 и в соответствии с примерочной основной образовательной программой начального общего образования.
ПНОО определяет цель, задачи, планируемые результаты, содержание и организацию образовательной деятельности на уровне начального общего образования.  
Содержание основной образовательной программы отражает требования ФГОС НОО и содержит три основных раздела: целевой, содержательный и организационный.
Целевой раздел включает:
· пояснительную записку;
-      планируемые результаты освоения обучающимися ПНОО;

· систему оценки достижения планируемых результатов освоения ПНОО.
· Содержательный раздел программы начального общего образования включает следующие программы, ориентированные на достижение предметных, метапредметных и личностных результатов:
· рабочие программы учебных предметов, учебных курсов (в том числе внеурочной деятельности), учебных модулей;
· программу формирования универсальных учебных действий у обучающихся;
· рабочую программу воспитания.
Организационный раздел программы начального общего образования определяет общие рамки организации образовательной деятельности, а также организационные механизмы и условия реализации программы начального общего образования и включает:
· учебный план;
· план внеурочной деятельности;
· календарный учебный график;
· календарный план воспитательной работы, содержащий перечень событий и мероприятий воспитательной направленности, которые организуются и проводятся МАОУ гимназией №40, а также в которых МАОУ гимназия №40 принимает участие в учебном году или периоде обучения;
· характеристику условий реализации программы начального общего образования в соответствии с требованиями ФГОС.
